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Dravec je v potravním řetězci takový živočich, který se živí jinými živočichy. 
Kořist je živočich, který je potravou dravce. 

Které tvrzení o dravcích a kořisti je pravdivé a které je nepravdivé? 

Vybarvi jeden kroužek u každého tvrzení.

	                        Pravdivé   Nepravdivé
Živočich s ostrými zuby bude asi dravec.------------------------- a---------b
Dravci jsou vždy větší než jejich kořist.--------------------------- a---------b
Velký živočich nemůže být kořistí.-------------------------------- a---------b
Někteří živočichové mohou být zároveň dravcem i kořistí.------ a---------b
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Radka a Jakub pomáhali s přípravou narozeninové oslavy. Upekli dort a omylem 
do něj dali sůl místo cukru. Těsně před oslavou snědl Jakub kousek dortu a ten 
chutnal slaně. 

Může Jakub sůl z dortu odstranit a nahradit ji cukrem? 

(Zaškrtni jeden čtvereček.)
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Vysvětli svou odpověď. 
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